
Моя любимая игрушка 

Конспект по рисованию для детей 4-5 лет. 

Цель: Учить детей создавать в рисунке образ любимой игрушки. 

Для организации занятия Вам потребуются: игрушки Вашего ребенка, 

альбомный лист, карандаши цветные и простой карандаш. 

Ход занятия: 

Рассмотрите с ребенком его игрушки: Давай вместе рассмотрим твои 

игрушки, что у тебя есть? А какая из них твоя любимая? Из какого материала 

она сделана? А из каких материалов бывают игрушки (из резины, из ткани, из 

пластмассы, из дерева, из металла и т.п.) 

- Если игрушка сделана из пластмассы, значит она какая? (пластмассовая), из 

дерева - …, из металла - …, из ткани - … 

- А давай с тобой поиграем в игру «Один-много». 

Например я назову тебе одну игрушку - мяч, а как надо сказать, если их 

много? (мячи), кукла - …, мишка - …, кубик - …, машинка - …, самолет -… 

- Как можно играть с игрушками? 

- с машиной, что можно делать? (возить, нагружать) 

- с куклой? (купать, кормить, расчесывать) 

- с мячом? (бросать, ловить, катать) 

А давай с тобой сегодня попробуем нарисовать твою любимую игрушку, но 

сначала приготовим наши пальчики: 

На большом диване в ряд куклы Танины сидят: 

(Попеременно хлопают в ладоши и стучат кулачками) 

Два медведя, Буратино, и веселый Чиполино, 

И котенок, и слоненок. 

(Загибают поочередно все пальчики) 

Раз, два, три, четыре, пять, 

(Разгибают поочередно пальчики.) 

Помогаем нашей Тане 

(Попеременно хлопают в ладоши и стучат кулачками) 

Мы игрушки сосчитать. 



Проконтролируйте, чтобы ребенок взял правильно в руки карандаш, а при 

раскрашивании - штриховал аккуратно, в одном направлении и не выезжал за 

контуры. 

По завершению работы не забудьте рассмотреть получившийся рисунок, 

найдите положительные стороны в работе рисунка и обратите внимание 

ребенка на них. 

- Как надо относиться к игрушкам и почему? 

Похвалите его за старание и предложите отгадать несколько загадок про 

игрушки: 

Совсем не нужен ей водитель. 

Ключом ее вы заведите - 

Колесики начнут крутиться, 

Поставьте, и она помчится. 

(Заводная машинка) 

Кинешь в речку - не тонет, 

Бьешь о стенку - не стонет, 

Будешь оземь кидать - 

Станет кверху летать. 

(Мяч) 

Зверь любимый весь из плюша: 

Лапки, хвостик, даже уши. 

(Плюшевый мишка) 

Мягкое брюшко, большие ушки, коричневая рубашка, а зовусь я… 

(чебурашка) 

Ты молодец, а теперь давай вместе наведем порядок. 

 

 


